

В Темиртау прошла библионочь

Темиртаусцы, пришедшие вечером 26 апреля в центральную библиотеку, не пожалели о потраченном времени. Сотрудники библиотеки постарались организовать интересный отдых для всех поколений читателей.

Если в обычные дни библиотека работает до 19 часов, то в этот день вечером веселье только начиналось. Оно продолжилось до поздней ночи.

Акция, организованная при поддержке управления культуры области, проводится в нашем городе уже второй год и вызывает большой интерес темиртаусцев. Больше сотни горожан приняли участие в библионочи. Среди ночных посетителей были люди всех поколений. Каждому нашлось развлечение по душе.

Праздник начался прямо на крыльце библиотеки. Уже у входа гостей встречал своеобразный символ центральной библиотеки - библиомен. Работники библиотеки сделали его своими руками из книг, и все желающие могли с ним сфотографироваться. Там же, на стене, были выполнены из бумаги красивые крылья, и каждый желающий тоже мог в них сфотографироваться.



Сотрудники библиотеки подготовили для посетителей необычную программу. В эту ночь можно было бесплатно посидеть в Интернете, выпить кофе или лимонада в библиобаре, потанцевать, послушать концерт, принять участие в поэтической тусовке, играх, конкурсах, посетить сказочную комнату фобий, сняться в костюмах литературных героев и по-

гадать по книгам... Таким необычным способом библиотекари пытаются приобщить темиртаусцев к чтению.

- Подобные библионочи проходят по всему миру. В этом году эта масштабная акция проходит во многих библиотеках Казахстана. Мы организуем ее второй год. Надеемся, что такое необычное мероприятие поможет привлечь к чтению больше горо-

цена 05.05: 09.05 **704** цена 05.05: 09.05 **751**
Вторник, Пятница! Время покупать!!!
- 50 % **бульвар Независимости 25**
ул. Димитрова 45

Автокомплекс «Три кита»
Профессиональная
СТИРКА КОВРОВ
ПАЛАСОВ, ДОРОЖЕК
300 тг/м²
Пр. Мира, 127/2.
95-71-05, 93-93-22

АВТОМОЙКА ПРЕДЛАГАЕТ:
- СТИРКУ КОВРОВ – 400 тг/кв. м, сушку ковров в спец. помещении;
- БЕСКОНТАКТНУЮ МОЙКУ КУЗОВА АВТО – 1000 тг. Покрытие воском;
- полировку, мойку двигателя, химчистку.
6 мкр., 11, за маг. «Руслан».
8-700-920-42-87, 93-04-23

 **ShopLand**
МАГАЗИН АМЕРИКАНСКИХ И ЕВРОПЕЙСКИХ БРЕНДОВ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

 **ТОМ ТАЙЛОР**

ЖЕНЩИНАМ »
МУЖЧИНАМ »

Темиртау, ул. Димитрова, 45, «Шолпан»
Караганда, ул. Войнов-интернационалистов, 32 (за ЦУМом)
INSTAGRAM: ShopLand kz

библиотеке. И многие этим воспользовались.

Дети принимали участие в испытаниях, которые для них придумали работники библиотеки. А за правильные ответы получали специальную валюту,

но было послушать стихи темиртауских поэтов и песни бардов.

- Мы встречаемся в центральной библиотеке раз в месяц в последний четверг. Приглашаем всех, кто увлекается рифмованным словом, песнями



Сангар Амантай попробовал себя в роли звездочета

Вечерняя газета. - 2017. - 3 мая (№18). - С.24.

жан, - говорит директор центральной библиотеки Гульнар Кадырова.

Работники библиотеки готовились к акции больше месяца. Пригласили на нее всех желающих и постарались сделать все, чтобы было интересно и школьникам, и студентам, и взрослым людям.

В кабинетах библиотеки организовали встречу с поэтами и писателями города, открыли студию «Секреты от Клеопатры», комнату страха и предложили множество других интересных приключений и испытаний для посетителей. Каждый из них мог взять с собой понравившуюся книгу из обменного фонда, который уже несколько лет работает в

которой можно было расплатиться в библиобаре и получить стакан лимонада или пирожное.

Не менее интересно было в студии «Снимается кино». Ответив на вопросы и правильно угадав литературного героя, можно было примерить его костюм и в нем сфотографироваться.

Для непосед работала танцевальная студия. Причем в дискотеке можно было принять участие темиртаусцам всех возрастов. В перерывах между песнями танцорам задавали вопросы по произведениям классиков, предлагали разгадать загадку.

На мастер-классе в клубе писателей «Волшебная строка» мож-

или прозой. Мы рекомендуем всем писать стихи, песни, повести и рассказы. А мы в этом готовы помочь. Внимательно слушаем, дадим рекомендации. Хорошее слово всегда радовало людей и давало надежду. Мы хотим, чтобы наши слушатели и читатели полюбили то, что мы делаем, - говорит руководитель салона Иван Елефтериادي.

Библионочь завершилась около 23 часов. Идея ее проведения пришлась темиртаусцам по душе. Посетителей с каждым часом становилось все больше, поэтому организаторы подчеркнули, что в следующем году мероприятие скорее всего повторится.

Ольга МЕЛЬНИЧЕНКО